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ÚVOD 

 Plán rozvoje sportu v obci Kralice nad Oslavou je zpracován ve smyslu § 6 odst. 2 

zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. Koncepce podpory 

sportu je otevřeným dokumentem, který se může měnit či doplňovat v závislosti na prioritách 

a potřebách obce. Cílem plánu rozvoje sportu je obecně podpořit sport ve všech jeho rovinách 

a stanovit způsob financování podpory sportu obcí. Plán rozvoje sportu je zpracován v souladu 

se Strategickým rozvojovým plánem mikroregionů Chvojnice a Náměšťsko, stejně tak i 

v souladu s místním Plánem obnovy venkova obce Kralice nad Oslavou, které všechny úzce 

navazují na strategické a rozvojové plány Kraje Vysočina. 
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1. ZÁKLADNÍ POJMY 

Sport, všeobecné sportovní činnosti – veškeré formy tělesné aktivity, které jsou 

provozovány příležitostně nebo organizovaně a usilují o dosažení nebo vylepšení fyzické 

kondice a duševní pohody, upevňování zdraví, dosažení výsledků v soutěžích na všech 

úrovních či rozvoj společenských vztahů. 

Sport pro všechny – zájmový, organizovaný nebo neorganizovaný sport a pohybové 

aktivity občanů, rekreačního, soutěžního i nesoutěžního charakteru. Motivací a hodnotami 

je pohybové využití, organizované i neorganizované aktivity, zábava, sociální kontakt, 

udržení nebo zlepšení zdravotní i psychické kondice. 

Tělesná výchova a sport na školách – pohybové aktivity v rámci školní výuky (výchovně 

vzdělávacího programu) a na ně navazující zájmové soutěžní i nesoutěžní organizované 

aktivity ve školních prostorách. Cílem není výkonnostní motivace, ale zvládnutí 

pohybových činností, všestrannost a vytváření vztahu ke sportu. 

Sportovní kluby a tělovýchovná jednota – právní subjekty, zpravidla spolky, za účelem 

zajišťování a provozování sportu a pohybových aktivit občanů. 

Sportovní akce – jednotlivá organizovaná sportovní soutěž, závod, zápas, hra nebo jiná 

aktivita sportovního charakteru. 

Dobrovolník a dobrovolnictví – cvičitel, trenér, instruktor, asistent, rozhodčí, volený nebo 

dobrovolný činovník, podílející se na zajištění činnosti spolku bez nároku na odměnu. 

Dobrovolnictví ve sportu je vědomá, svobodně zvolená činnost osob, které ve svém 

volném čase působí ve sportovním prostředí ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu, 

zpravidla v oblasti vyžadující ze zákona či z jiných předpisů odbornou kvalifikaci. 
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2. ÚLOHA OBCE V ZAJIŠŤOVÁNÍ SPORTU 

Dle zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu obce ve své samostatné působnosti vytvářejí 

podmínky pro sport, zejména: 

• zabezpečují rozvoj sportu pro všechny, zejména pro mládež,  

• zabezpečují přípravu sportovních talentů, včetně zdravotně postižených občanů, 

• zajišťují výstavbu, rekonstrukce, udržování a provozování svých sportovních zařízení a 

zařízení sportovních klubů a Těl. jednot a poskytují je pro sportovní činnosti občanů, 

• kontrolují účelné využívání svých sportovních zařízení, 

• zabezpečují finanční podporu sportu ze svého rozpočtu, 

• obec zpracovává v samostatné působnosti pro své území plán rozvoje sportu v obci a 

zajišťuje jeho provádění. 

Sportovní politika obce vychází z jejích potřeb a odvíjí se od kulturně historických tradic. 

Obec se spolupodílí na financování sportu, koordinuje činnosti sportovních subjektů ve 

prospěch obce, respektive svých občanů a kontroluje efektivnost vynaložených veřejných 

zdrojů. Obec tak v samostatné působnosti ve svém územním obvodu pečuje v souladu 

s místními předpoklady a s místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro rozvoj sociální 

péče a pro uspokojování potřeb svých občanů, jako je uspokojování ochrany a rozvoje 

zdraví, kulturního rozvoje, výchovy a vzdělávání, dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení). 
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3. Kralice nad Oslavou 
 

V přívětivé lesnaté krajině 33 km západně od Brna v 11. století u křižovatky dvou 
starých dálkových cest – „zemských stezek“ – osada Kralice. Dostala jméno po ozbrojené 
družině prvního českého krále Vratislava, která měla střežit v brněnském kraji zájmy 
královy podobně jako Kralice na Hané poblíž Olomouce. – Moravská údělná knížata si totiž 
jen pomalu zvykala na nový řád a svou podřízenost ústřední královské moci, jak nás o tom 
poučuje Kosmova kronika.  

 
Při dvorci „králových lidí“ v brněnském kraji byl zbudován kamenný kostelík, který 

dosud slouží jako sakristie kralického kostela, jehož nynější loď a věž byly k původní 
předrománské svatyňce přistaveny nedlouho po roce 1300. Tehdy už ve dvorci kdysi 
královské posádky žila vladycká rodina Kralických z Kralic, znaku dvou zkřížených seker – 
bradatic. V první polovici 14. století vystavělo si šest bratrů Kralických na návrší severně 
od kostela kamennou tvrz, jež byla jejich rodu pevnou oporou v neklidných dobách 
předhusitských i za následujícího revolučního hnutí. Vladykové kraličtí se od počátku hlásili 
ke kalichu.  

 
Gotická tvrz v Kralicích nebyla jednoduchá obytná věž, jaké se zachovaly v okolí, např. 

v Pyšelu nebo v Náramči, nýbrž obdélné, asi dvoupatrové stavení rozměrů 24x10 m. Její 
řádkové zdivo z narůžovělé muskovitické ruly, spojované vápennou maltou, bylo velmi 
pevné. Obvodové zdi, odhalené při archeologickém výzkumu, jsou v přízemí téměř 2 m 
silné, příčky, dělící protáhlý obdélník půdorysu na tři místnosti, jsou silné 120 m. Zdá se, že 
tvrz měla od počátku uzavřené nádvoří se studnou a byla obklopena příkopem a valem.  

 
Tvrz byla napadena v létě 1466, kdy kolem táhlo vojsko uherského krále Matyáše 

Korvína od Třebíče k Brnu. Zda tehdy horlivý stoupenec krále Jiřího z Poděbrad Vít z Kralic 
své sídlo proti nepřátelské přesile uhájil, nevíme. Jistě však jak tvrz, tak kostel, který byl 
rovněž malou pevností se střílnovitými okny, utrpěly škody, jež pak byly napravovány 
stavebními úpravami. Nejvýraznější z nich bylo nahrazení plochého stropu v kostelní lodi 
pozdněgotickou klenbou a její podepření zvenčí dvakrát odstupňovanými opěrnými pilíři 
s trojbokou střední částí čel. Také tvrz snad v té době dostala na jižním průčelí zvětšená 
pozdně gotická okna. – Ale hlavní její přestavba byla provedena až na konci první poloviny 
16. století. Podnikl ji Jindřich Kralický z Kralic, poslední rytíř, který na ní bydlel. 
K protáhlému gotickému stavení přistavěl do čtyřúhelníku tři renesanční křídla se studnou 
téměř uprostřed nádvoří. Vykopávkami byly zjištěny na nádvoří i zbytky arkád. Zálibu 
v renesanční nádheře i finanční prostředky k nákladné přestavbě si tento rytíř přivážel 
z cizích zemí, zejména z bohatého Nizozemí. Později renesanční zámeček prodal svému 
synovci Janu staršímu ze Žerotína na Náměšti. Ten propůjčil kralickou tvrz Jednotě 
bratrské, jejímž byl horlivým členem a ochráncem, aby na ní mohla ukrýt svou tajnou 
tiskárnu, vybudovanou Janem Blahoslavem v Ivančicích. Tam jí však po 16 letech hrozilo 
prozrazení, a proto byla z jara 1568 přenesena do Kralic i s bohatou zásobou kovových liter, 
iniciál, dřevořezeb i s pevným tiskařským lisem a ostatním vybavením staré „impresí“. Ve 
tvrzi – zámečku bylo místo i pro knihařskou dílnu, za kterou se tiskárna kryla, i pro velkou 
vědeckou knihovnu, sloužící učeným překladatelům bible z původních jazyků, v nichž byla 
napsána, do krásné češtiny. Velmi brzy zřídili tam bratří i školu pro děti poddaných 
z rozsáhlých žerotínských statků. Vyspělejší žáci pracovali odpoledne v dílnách a někteří se 
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vyučili i umění tiskařskému. Jiní se učili vázat knihy a skoro všichni tkát plátno. – Současně 
si bratří upravili starý kostel sv. Martina na svou modlitebnu, jejíž stěny vyzdobili krásně 
napsanými citáty z Písma. Za 42 let vytiskli v kralické impresí 76 druhů knih, mezi nimi 
hlavně slavnou Bibli českou, později nazvanou Kralickou, která má tak čestné místo 
v historii našeho národa i jazyka.  
 

Bohaté kulturní činnosti na kralické tvrzi učinila konec katastrofa bělohorská. Po 
nešťastné bitvě na Bílé hoře, která byla počátkem ztráty samostatnosti českého státu, 
začalo pronásledování Českých bratří. Nejdřív byla zavřena jejich škola. Pak byla v polovině 
prosince 1620 při přepadení Kralic oddílem plenící armády císařské napadena i tvrz, při 
čemž zdivočilí soldáti patrně vyházeli rozbitými okny do hlubokého sněhu v severním 
příkopu část zařízení tiskárny. Nato byla celá impresí ukryta v Žerotínově zámku v Náměšti, 
odkud byla po osmi letech odvezena přes Přerov do Lešna, aby tam sloužila Jednotě v jejím 
vyhnanství. Až do svého zániku požárem Lešna v r. 1656 byla velkou pomocí J. A. 
Komenského, jehož nejslavnější díla vyšla tam z lisu, který dříve stával na kralické tvrzi. – 
V Kralicích zatím nastaly trudné časy. Kromě běd, které s sebou nesla třicetiletá válka, 
dolehlo na zbylé poddané zvýšení roboty a tuhá protireformace. Ta ve snaze vymazat 
z paměti lidu památku „kacířů“ bratrských přispěla ke zničení jejich někdejšího kulturního 
střediska – kralické tvrze. V létě 1956 byl na místě zaniklé tvrze zahájen archeologický 
výzkum s vynikajícími objevy jak základů a zbytků stavby a mincí, tak památek z bratrské 
tiskárny – přes 4000 originálních kovových typů písmen a ozdůbek, které jsou světovým 
unikátem. V letech 1967 – 69 byl vybudován v Kralicích Památník Bible kralické podle 
návrhu akad. arch. Bohuslava Fuchse.       
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Horní Lhotice  
 

Místní část Horní Lhotice je malá osada. O samotných Lhoticích se objevuje první 
písemná zpráva na listinách oslavanského kláštera roku 1378, kdy již před tím společně 
s Kralicemi byly součástí jednoho panství a dále pak vlastně až do roku 1872 tvořily osady 
Lhotice, Jakubov a Kralice jednu politickou obec. Od roku 1872 až 1902 byly Lhotice 
sloučeny jen s Jakubovem s tím, že po celé období od roku 1872 až do roku 1902 měly 
Lhotice a Jakubov, i když byly téměř stejně velké co do počtu usedlostí i obyvatel (r. 1835 
měl Jakubov 21 domů a 160 obyvatel, z toho 69 mužů a 91 žen a Lhotice 22 domů, 168 
obyvatel, z toho 76 mužů a 92 žen) svého starostu. Roku 1900 byl již rozdíl mezi obcemi 
Jakubov a Lhotice v počtech obyvatel více zřejmější (Lhotice měly 31 domů a 183 obyvatel, 
z toho 87 mužů a 96 žen a Jakubov „jen“ 28 domů a 147 obyvatel, z toho 74 mužů a 73 
žen). Podle písemných zpráv, jež se dochovaly, byly nejstaršími známými rody, respektive 
obyvateli Lhotic Jan Žváček a Jakub Rohovský (1577), Martin Starý (1585), Jíra Hentek a 
další, u nichž však bohužel není možné uvést číslo domu, poněvadž číslování domů bylo 
zavedeno až za vlády Marie Terezie v roce 1770. Z toho důvodu není tedy možné ani 
přesně doložit, jaké pokračování měly tyto rody, protože většinou jména nejstarších 
známých obyvatel Lhotic se již v naší obci nevyskytují. Přesto však ve volbách v roce 1902 
došlo k tomu, že bylo zvoleno 6 členů obecního zastupitelstva z Jakubova a pouze 3 ze 
Lhotic. Starostou obce byl zvolen František Soukup, rolník z Jakubova, což vyvolalo snahu 
občanů Lhotic o rozdělení obcí na dvě samostatné obce. To se jim posléze podařilo, takže 
od roku 1904 byly Lhotice úplně samostatnou obcí až do 11. 7. 1964, kdy byly sloučeny 
opět s Kralicemi v rámci reorganizace územního uspořádání, která probíhala po roce 1960, 
při níž v tehdejší ČSSR zůstalo z 19 krajů pouze 7 při současné úpravě malých okresů, 
zřízených po roce 1948, jako byl i náš okres Velká Bíteš. V téže době dostávají Lhotice svůj 
přívlastek Horní, aby bylo možné rozlišení v novém okrese Třebíč, kde jsou ještě jedny 
Lhotice u Jemnice.  
 

Ekonomický potenciál obce má rovnoměrné zastoupení jak v primárním sektoru, kdy 
po rozpadu Společného zem. podniku Chvojnice v roce 1992 vznikly nové střední a menší 
podniky v oblasti zemědělství především specializované na výrobu zeleniny, školkařství, 
sadové úpravy, ale i nově po roce 1994 líheň kuřat. Stejně tak je výrazný podíl 
sekundárního sektoru vzhledem k blízkosti průmyslových center, výhledově pak lze 
předpokládat i nárůst sektoru terciálního vzhledem k plánovanému rozvoji cestovního 
ruchu a rekreace a s tím souvisejících služeb především v oblasti agroturistiky, kdy se jedná 
v našem případě o jednu z ekologicky nejčistějších oblastí ČR, v jejímž katastrálním území 
se nachází značná část územní přírodní rezervace „Údolí Oslavy a Chvojnice“ a východní 
část přírodní památky „Náměšťská obora“. Vzhledem k tomu, že se jedná o obec ryze 
zemědělskou s velmi malými průmyslovými aktivitami navíc v těsném sousedství turisticky 
vyhledávaných Kralic a Náměště n. Oslavou lze předpokládat podstatné zvýšení zájmu o 
rekreaci.  

 
Také existence regionálního systému ekologické stability, hojně zalesněné a členité 

okolí, které obklopuje zastavěnou část obce, svědčí o mimořádných přírodních kvalitách 
území. Nadmořská výška se pohybuje kolem 420 m vzhledem k členitému terénu s četnými 
úvozy zasaženými inversí. Obec je obklopena zejména od západu k jihu intenzivně 
obdělávanou zemědělskou půdou. Zalesněné území severně a východně od obce dává 
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možnosti pro rekreaci obyvatel a návštěvníků, původně závlahovou nádrž o rozloze 11 ha 
na Chvojnici lze využívat pro rybaření a ke koupání.  

 
Současný stav organizace území je dán historickým vývojem, kdy v centru je dochována 

přízemní zástavba zemědělských usedlostí i když značná část především v úvozech 
zasažených inverzí, s objekty zavlhlými, byla postupně asanována a přestavována. 
Původně zcela zemědělský charakter doznal ve vývoji obce podstatnějších změn kolem 
roku 1970 po vybudování kompresorové stanice Tranzitního plynovodu na trase 
vysokotlakého plynovodu severozápadně nad obcí směrem k obci Hluboké a následného 
vybudování rozsáhlého skleníkového areálu pro pěstování zeleniny na severním okraji 
Lhotic, původně zaměřeného na využití odpadního tepla z kompresorové stanice. Na 
tomto severozápadním a jižním okraji osady je uvažováno s rozvojovými plochami, 
přičemž s občanským vybavením je počítáno v rámci obytných objektů z iniciativy místních 
občanů, kde například v návaznosti na skleníkový areál je navržena i plocha pro sportovní 
využití.  
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4. SOUČASNÝ STAV 

Přestože obec Kralice nad Oslavou včetně místní části Horní Lhotice patří mezi menší obce, 

nabízí svým obyvatelům a dalším zájemcům bohaté sportovní vyžití. Nachází se zde 

fotbalové hřiště s přírodní trávou v majetku obce a víceúčelový sportovní areál v majetku 

TJ Sokol Kralice nad Oslavou. Víceúčelový sportovní areál disponuje tenisovým kurtem 

s antukovým povrchem, volejbalovým a nohejbalovým hřištěm a dětským hřištěm. V rámci 

dětského hřiště je umístěna multifunkční herní sestava, která se skládá z několika dílčích 

herních prvků umožňující velmi dobré využití nejmenšími obyvateli obce. 

V okolí obce je bohatá síť cyklostezek ve správě mikroregionu Chvojnice jehož je obec 

Kralice nad Oslavou členem. Mezi další sportoviště, která jsou v rámci obce využívána 

zejména dětmi patří zahrada MŠ, kde jsou umístěny herní prvky, ale současně i velký 

prostor pro pohybové aktivity. U základní školy žáci využívají víceúčelové venkovní hřiště 

s gumovým povrchem, případně využívají v rámci výuky také tělocvičnu v budově školy. 

Práci s mládeží se v rámci svých aktivit věnuje mimo TJ Sokol, TJ FC Kralice nad Oslavou 

také sbor dobrovolných hasičů Kralice nad Oslavou a Horní Lhotice, kde je mimo dětského 

hřiště na návsi také víceúčelové hřiště „Na Drahách“. Mimo tato výše zmiňovaná hřiště je 

v obci k dispozici také budova sokolovny a další dvě dětská hřiště, včetně dětského 

dopravního hřiště. 
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Budova sokolovny 

 

 

 

Dětské hřiště u sokolovny 2 
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Dětské hřiště u sokolovny 1 

 

 

Fotbalové hřiště 
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Kurty u sokolovny 

 

 

Hřiště u MŠ 1 
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Hřiště u MŠ 2 

 

 

Hřiště u MŠ 3 
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Dětské dopravní hřiště 

 

 

 

Dětské hřiště Horní Lhotice 
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Tělocvična v ZŠ 
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5. VIZE A PRIORITY 

Stanovení vize obce je základním kamenem tohoto dokumentu. Formuluje představu o 

budoucí podobě a funkčnosti zázemí pro volnočasové aktivity. 

Obec Kralice nad Oslavou iniciuje podnícení zájmu o sport. Podporuje uspokojení potřeb 

sportu, jako samozřejmé součásti zdravého životního stylu. Obec vytvořila občanům 

prostor k rozvíjení schopností a dovedností v této oblasti. 

5.1. PRIORITY 

1) Sport dětí a mládeže 

Pohyb dětí a mládeže je potřebný pro zdravý tělesný růst a psychický vývoj. 

Úlohou je poskytnutí smysluplné činnosti a pocitu sounáležitosti s okolím a 

navozením pocitu bezpečí. Sport je způsob vlivu na chování dětí a mládeže. Je 

to výchovný prostředek, socializační faktor a účinná forma prevence sociálně 

patologických jevů v chování dětí a mládeže. 

 

2) Sport pro všechny 

Sport pro všechny je organizovaný i neorganizovaný sport a sportovní 

volnočasové aktivity určené širokým vrstvám obyvatelstva bez ohledu na věk, 

rasu, národnost, společenskou třídu nebo pohlaví. Naplňuje myšlenky 

zdravotního životního stylu, sociální kontakt, smysluplné trávení volného času, 

seberealizace a aktivní odpočinek. 

 

3) Sportovní infrastruktura 

Sportovní infrastrukturou neboli budováním a správou sportovišť obec vytváří 

základní podmínky pro různé formy sportu a pohybových aktivit. Obec 

dlouhodobě chápe potřebu udržitelnosti pohybových aktivit a sportu a snaží se 

stabilizovat/vytvořit sportovní zázemí dle potřeb obyvatelstva a možností obce. 
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5.2. POPIS CÍLŮ A ZÁMĚRŮ 

Priorita 1. Sport dětí a mládeže 

Cíl 
Podnícení zájmu o sport. 

Vypěstování potřeby sportu jako samozřejmé součásti zdravého 

životního stylu. Nabídka smysluplné zábavy a současné rozvíjení 

schopností a dovedností v této oblasti, vedoucí k pozitivnímu vlivu na 

chování dětí a mládeže. 

Záměry 
Organizace, iniciace a podpora pořádání sportovních akcí pro děti a 

mládež. Vybudování víceúčelového hřiště. Údržba a modernizace 

stávajících dětských hřišť ve vlastnictví obce a dalších subjektů. 

Plánované projekty: nová zahrada MŠ a ZŠ (vč. nových herních prvků) 

 

Priorita 
2. Sport pro všechny 

Cíl 
Vytvoření a organizační zajištění dalších možností sportovního využití 

a aktivní zábavy pro všechny věkové kategorie žijící na území obce. 

Záměry 
Iniciovat pořádání sportovních akcí a akcí pro aktivní komunitní život. 

Vybudování nového víceúčelového hřiště. Podpora sportovních 

zařízení ve vlastnictví spolků na území obce. Podpora akcí pořádaných 

spolky na území obce. 

 

Priorita 3. Sportovní infrastruktura 

Cíl 
Zajištění dostatečné sportovní infrastruktury pro pohybové 

volnočasové aktivity a rekreaci, které podporuje aktivní trávení 

volného času. 

Záměry 
Údržba a modernizace sportovní infrastruktury v majetku obce a 

dalších subjektů. Výstavba nového dětského hřiště Na Horkách. Stavba 

víceúčelového hřiště u sokolovny pro nohejbal, volejbal, malou 

kopanou, košíkovou, házenou a tenis. Výstavba cyklostezky do 

Březníka. Monitorovat počet a stav sportovních zařízení. 
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6. FORMY PODPORY SPORTU V OBCI 
 

1. Přímá finanční podpora 

a) rozpočtovaná v rámci rozpočtu obce 

• pořízení sportovních zařízení nebo jejich částí, 

• nákup a dovybavení sportovních zařízení, 

• modernizace a opravy sportovních zařízení ve vlastnictví obce a spolků 

včetně jejich vybavení  

b) poskytovaná v rámci příspěvku na provoz příspěvkové organizace obce 

• z příspěvku na provoz jsou spolufinancovány náklady související 

s pořádáním nebo účastí příspěvkové organizace na sportovních akcích 

nebo soutěžích, 

c) poskytovaná jako dotace v souladu s pravidly poskytování dotací 

z rozpočtu obce třetím osobám (spolkům – TJ Sokol, SDH). 

 

2. Nepřímá podpora 

• údržba stávajících sportovních zařízení a údržba veřejné zeleně v okolí,  

• propagace sportovních akcí, 

• organizační zajištění sportovních aktivit. 
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7. PLÁN INVESTIC DO ROZVOJE SPORTU (2023 - 2025) 

Název aktivity 

 

Období 
realizace 

Náklady 
(tis.Kč) 

Zdroj 
financování 

Modernizace stávajících hřišť 2023 - 2025 100 vlastní, Obec 

Úprava zeleně a herních prvků v ZŠ a 
zahradě u MŠ 

2023 600 vlastní, Obec 

Výstavba kabin TJ FC a bowlingové dráhy 
včetně sociálního zázemí 

2025 11 000 
vlastní + 
externí 

(dotace) 

Údržba cyklostezek v k.ú. obce 2023-2025 20 
ročně 

Vlastní, Obec 

Automatické zavlažování tenisových kurtů 2025 280 Obec, TJ 
Sokol 

Podpora TJ FC při pořádání turnaje 
v minikopané 

2023-2025 20 
ročně 

vlastní, Obec 

Podpora okrskové soutěže v požárním 
sportu 

2023-2025 20 
ročně 

vlastní, Obec 

Opravy a údržba mobiliáře turistických tras       2023-2025 30 
ročně 

 vlastní, Obec 

Stavba dětského hřiště Na Horkách 2024 210 vlastní, Obec 

Stavba víceúčelového hřiště u sokolovny 2023 2 500 NSA , vlastní, 
Obec 

Výstavba cyklostezky do Březníka 2024 1 500 SFDI, vlastní, 
Obec 
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8. ZÁVĚR 

 

Plán rozvoje sportu Obce Kralice nad Oslavou bude průběžně aktualizován. 

Plán rozvoje sportu Obce Kralice nad Oslavou schválilo zastupitelstvo Obce Kralice nad 

Oslavou na svém zasedání konané dne 9.3.2023, usnesením č. 2/2023 

Plán rozvoje sportu Obce Kralice nad Oslavou je zveřejněn na webových stránkách Obce 

Kralice nad Oslavou www.kralicenosl.cz  nebo je dostupný ve fyzické podobě na obecním 

úřadě. 

 

 

http://www.kralicenosl.cz/

